

Glasil sv. Venčeslava

4. nedelja med letom

glasilo župnije sv. Venčesla

BESEDA O BESEDI



letu 6, št. 247, 28. januar 2024

BESEDA ŽIVEGA BOGA

SREČANJE Z BOŽJO BESEDO NAS NAPOLNI Z VESELJEM

Izraelsko ljudstvo je po izgnanstvu pogrešalo Besedo, bilo je lačno Božje besede. Tudi mi smo lačni te Besede, čeprav te lakote včasih sploh ne začutimo. Hrana se pogosto skriva že na doseg roke – na knjižni polici, kjer se skriva Sveto pismo, pogosto v prahu časa, saj ga nismo uspeli odpreti.

Nedelja je dan za srečanje ljudstva z Gospodom. Dan tudi mojega srečanja z Gospodom: tako v besedi kot v evharistiji sami. 'Ta dan je posvečen Gospodu.'

Ko slišim Božjo besedo, kaj se zgodi v mojem srcu? Ali je pozorno na Božjo besedo? Dopustim, da se dotakne mojega srca ali pa stojim tam in gledam v strop ter razmišljam o drugih stvareh? Božja beseda pogosto pride v eno uho pri drugem pa gre ven in ne prispe do srca? Kaj osebno storim za samo pripravo, da bi ta Beseda prispela v moje srce?

Božja beseda nas dela radostne, srečanje z Božjo besedo nas napolnjuje z veseljem in to veselje je moja moč, je naša moč. Kristjani so veseli, saj so sprejeli Božjo besedo v srce in neprestano srečujejo Besedo, iščejo jo. To je današnje sporočilo za vse nas.

Na mestu je, da si na to nedeljo Božje besede izprašamo vest: Kako poslušam Božjo besedo? Ali pa je enostavno ne poslušam? Kako se srečujem z njegovo Besedo, kar je Sveto pismo? In zatem: Sem prepričan, da je veselje v Gospodu moja moč? Žalost namreč ni naša moč. Žalostna srca hudič takoj potolče, medtem ko nas Gospodovo veselje dviguje, da pojemo in jokamo od veselja.

Cerkev nas uči, da je Jezus navzoč v njegovi Besedi. Zato je tako zelo pomembno, da tekom dneva prebiramo Sveto pismo. Zakaj? Da bi se ga naučili na pamet? Ne! Da bi našli Jezusa, kajti Jezus je prav v njegovi Besedi, v njegovem evangeliju. Vsakič, ko berem evangelij, najdem Jezusa. Ta me lahko osebno nagovori, a le, če ga sprejemem odprtih ušes, odprtega srca.



Ko je šel ob
Galilejskem jezeru,
je zagledal Simona
in Andreja,
Simonovega brata,
ki sta metala mrežo v
jezero;
bila sta namreč ribiča.
Jezus jima je rekel:
»Hodita za menoj in
narédil
vaju bom za ribiča
ljudi!«
Tako sta pustila mreže
in šla za njim.

(Mr 1, 16–18)

Kakšno vlogo ima hudič (satan) v Božjem načrtu?

V preteklosti so grozne upodobitve hudiča koga še prestrašile. Danes se ob njih nasmejemo. Nevarnost našega časa je v tem, da se v filmih in revijah po eni strani srečamo s številnimi podobami najrazličnejših pošasti. Te nas navajajo na grdo, tako da hudičeve grdote ne opazimo več in se tako on uspešno skriva. To je namen tistih, ki ne želijo, da bi razmišljali o njem, ki nam nastavlja past. Tako ovirajo Božje delovanje. Po drugi strani nam filmska industrija pogosto predstavlja življenje, ki ni resnično. Ko se vživimo v svet filmov, postanemo nesposobni za soočanje s problemi resničnega življenja, med katerimi je tudi boj z zlom. Samo močni v duhu prepoznajo to subtilno zavajanje in se spustijo v boj z zlom.

Ni mogoče primerjati »junakov« današnjega časa s pogumnimi ljudmi iz preteklosti, ki so z bornimi sredstvi prehodili kontinente in prepluli oceane, da so odkrivali nove svetove. Še manj jih lahko primerjamo z mučenci, ki so se soočili z levi in še prej zmagali skušnjavca. Vedeli so, da življenje ni samo cvetje in pivo, da je trpljenje sestavni del življenja na tem svetu in da se nekje skriva zvita kača, ki jo je treba premagati.

V Bogu, ki vse obrne v dobro, lahko vlogo hudiča umestimo v proces svoje rasti in dozorevanja, ki se najbolj uresničuje prav preko preizkušenj. To pomeni, da verujemo v hudičev obstoj, se z njim soočimo, ga opazujemo, v molitvi razmišljamo o njegovem načinu delovanja, se pogumno borimo, ne da bi naivno mislili, da ima rožičke, rep, gobček ali poteze »padlega angela« (Alessandro Baricco), ali še slabše, da je najbolj inteligenten čisti duh.

7- tedenski seminar za IZLITJE SVETEGA DUHA - 2024

7-tedenski seminar v glavnem poteka po ustaljenem programu in sicer:

- Vsak četrtek –Sv. maša, ob 18h.

- Ob 18,30 – slavljenje in pričevanje (vsak teden eden pričevalec)

- Ob 19,00 – poučevanje

- Ob 19,30 – delo v skupinah (razen v 4 tednu – ko je spoved in molitev za ozdravljenje in 6 teden – ko je molitev za izlitje Sv. Duha bi bil program malo drugačen)

- Ob 20,00 – 20,30– odhod

- Duhovniki in animatorji – pogostitev v župnišču

Termini srečanj: naslov teme: Predavatelj: Pričevalec:

1. 08.02.2024 Jezus je živ p. Mio Kekič

2. 15.02.2024 Jezus je odrešenik g.Davorin Vreča

3. 22.02.2024 Priprava na spreobrnjenje g.Dejan Frangež

4. 29.02.2024 Obhajanje spreobrnjenja ___g.Damjan Mlinarič

5. 07.03.2024 Kaj je izlitje Sv. Duha g.Dušan Todorovič

6. 14.03.2024 Molitev za izlitje Sv. Duha g.Vlado Bizjak

7. 21.03.2024 Hoja v Duhu g.Francesko Bertolini

– ta dan bi poskrbeli tudi za »slavnosten« zaključek, - pogostitev s pecivom ipd.

- Udeleženci bodo na začetku dobili kp. knjižice PRIPRAVA NA IZLITJE SVETEGA DUHA

- Dobili bodo pa še knjižico, v kateri je razlaga o branju BB, navodilo o iskanju odlomkov v Svetem pismu, In zaključuje s pričevanji.

- Vsak teden je drug »predavatelj« in drug pričevalec

- Zadnja dva srečanja bomo ponudili tudi nakup knjig, ki jih ima KKP

◆ Pred nami je **prvi četrtek, prvi petek in prva sobota** z ustreznimi pobožnostmi.

◆ Na prvi petek bo g. župnik **obiskoval bolne in ostarele po domovih.**

◆ **2. februarja praznujemo praznik Jezusovega darovanja v templju**, ki ga obhajamo štirideset dni po božiču. Praznik pa je dobil tudi ime **svečnica**, ker na ta dan po stari navadi po cerkvah blagoslovljamo sveče. Sveče si boste lahko vzeli tudi v cerkvi. Priporočeni dar za svečo je 2,00 €.

Svečnica je tudi dan posvečenega življenja. Omenjeni svetovni dan je leta 1997 ustanovil papež Janez Pavel II. kot dan molitve za može in žene, ki so se odločili za življenje v enem izmed katoliških redov ali skupnosti apostolskega življenja.

◆ V soboto je god sv. Blaža. Cerkev nam na njegov god podeljuje poseben blagoslov, »**Blažev blagoslov**« ali »Blažev žegen« s katerim še posebej prosimo za zdravje na grlu. Prejmimo ga v prepričanju, da Bog tudi na priprošnjo svetnikov deli svoje milosti, za to pa je potrebna osebna vera prejemnika.

◆ Prihodnja nedelja je prva v mesecu, zato bodo **denarne nabirke namenjene potrebam župnije.** Hvala za vašo dobroto.

◆ Pari, ki se nameravate letos cerkveno poročiti, **vabljeni na pripravo na zakon**, ki bo v Slomškovem domu 2. in 9. marca od 16.00 do 19.00. Na koncu vsak par prejme potrdilo o opravljeni pripravi na zakon. Ob pričevanju poročenih parov in predstavitev temeljnih tem življenja v zakramentu zakona se par pripravi na skupno življenjsko pot. Obvezna je stalna navzočnost obeh. Prijave niso potrebne.

◆ Agencija Aritours vabi na **27. tradicionalno postno romanje**, ki bo 15. in 16. marca v Padovo, Gorico in Oglej. Duhovni vodja romanja je mariborski naškof, msgr. Alojzij Cvikel. Prijave in več informacij najdete na spletni strani agencije Aritours.

◆ **Za čiščenje in krašenje** je tokrat na vrsti Gladomes.

◆ Dar za letošnjo stolnino je 20€. Hvala...

OZNANILA 28. JANUAR, 2024

nedelja 28. JANUAR	<u>4. nedelja med letom</u>	7.30: za vse žive in pokojne iz Galdomesa
ponedeljek 29. JANUAR	Konstancij, škof	18.00: za † dobrotnico Julijano Lande
torek 30. JANUAR	Martina, mučenka	<u>Šmartno</u>
sreda 31. JANUAR	Janez Bosko, duhovnik	<u>Šmartno</u>
četrtek 1. FEBRUAR	Brigita Irska, opatinja	18.00: za duhovne poklice
petek 2. FEBRUAR	JEZUSOVO DAROVANJE SVEČNICA	Izpostavljeno Najsvetejše pol ure pred mašo 18.00: za † Viktorja Ajd ter vse domače
sobota 3. FEBRUAR	Blaž, škof	9.00: za † Ivana Štefane ter vse domače
nedelja 4. FEBRUAR	<u>5. nedelja med letom</u>	7.30: za † starše Podkrižnik str. in Pulko Milana, Heleno ter zdravje v družini 11.30: za zdravje v družini

Izdajatelj: Župnija sv. Venčeslava, Zg. Ložnica 25.

E-mail: dejanf24@gmail.com. TRR:SI56 0443 00001398 175. **Uradne ure župnijskega urada so: vedno pred in po sveti maši. Pokličete me lahko na tel. štev.: 031 280 281 ali diakona Ivana Žišta, 041 257 793**

Glasilo urejam in zanj odgovarjam Dejan Frangež, župnik.